
家长开放日活动方案中班(通用8篇)
为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。那
么方案应该怎么制定才合适呢？以下是小编给大家介绍的方
案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

家长开放日活动方案中班篇一

一、活动目标：

1、向家长展示我园的办园理念、课程特色和教学过程。

2、增进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让
家长了解孩子在园的生活学习情况；了解幼儿园的教育工作，
能主动配合，做到家园互动。

3、增进亲子间的情感，激发幼儿和家长参与活动的兴趣和热
情。

4、培养幼儿在成人面前大胆表现自己的能力与勇气。

二、活动时间：

20xx年4月7日上午和4月8日上午

三、活动地点：

武川一小幼儿园

四、开放内容：

半日班级活动



五、活动流程：

（一）7：50—8：10幼儿入园，教师进行晨检。

（二）8：10—8：40家长签到，幼儿进行早餐活动

（三）8：50—9：20室内教学活动展示

（四）9：30—10：00室内教学活动展示

（五）10：10—10：40间操活动展示

（六）10：50—11：20教师讲解本次教学活动及亲子游戏。

（七）10：50—11：20苗班活动展示

（八）11：20—11：30教师小结，家长带幼儿离园

具体教学活动内容如下：

小一班语言《拔萝卜》美术《小树穿新衣》

小二班语言《谁咬了我的大饼》美术《撕面条》

中班数学《区别轻重》音乐《我爱我的小动物》

大班语言《夏》美术《海底世界》

苗班数学《区分左右》美术《海底世界》

体育《有趣的轮胎》

活动总结：

在4月7日及8日上午，我园举行了家长开放日活动，本次活动



给幼儿园全体教师带来了启发，也让家长对教改有了全新的
了解和认识，为幼儿提供了一个自由展示的空间，有效地促
进了家校之间的交流与合作。下面进行一下总结：

（一）家长认为教师的优点有以下几个方面：

1、课堂教学气氛十分活跃；

2、善于启发、诱导，帮助学生动脑筋；

3、教学活动有经验，能抓住学生的个性特点，用多种不同的
方法进行教学；

4、教师和蔼可亲；能够照顾到大多数的学生；

5、对家长热情；

6、师生关系融洽、和谐、平等。

（二）幼儿家长能够积极参与。虽然是春忙季节，可是家长
们为了自己的孩子，他们放下繁忙的家务活，走进幼儿园，
走进教学活动，参与到了活动中，有的家长实在来不了就打
电话请假。家长们的这一举一动充分说明家长们对幼儿园的
教育工作高度关注，体现出了对班级工作的支持，更体现出
对幼儿的重视。

（三）交流朴实真挚。教学活动后，班级老师向来校的每一
位家长介绍了本次教学活动的教法，并对教学活动中的问题
进行了探讨。还向家长们介绍了家庭教育经验，家长们个个
心领神会，点头称道。家长们对幼儿园的教育教学工作给予
了充分的肯定，一致认为我园办学理念先进，教师素质高，
幼儿得到了全面发展。同时，为自己的孩子能在这样的幼儿
园就读而感欣慰，对自己孩子在幼儿园取得的点滴进步感到
非常满意，尤其对老师的辛勤劳动表示了由衷的感谢。家长



开放日活动不仅让家长觉得收益匪浅，感触多多，同时也给
了我们不少启示。从家长的反馈中也看到了我们今后值得改
进的地方，家长留下了宝贵的意见，提出了中肯的建议：希
望今后多举办类似的活动，有更多的机会走进幼儿园，了解
幼儿园，以便更好地支持和配合幼儿园开展工作；不仅希望
孩子快乐的成长，更重要的是让孩子学会做人，注重幼儿的
身心健康教育问题。

（四）班级开展的家长开放日活动受到了家长的肯定。此活
动能够真正让家长走近教师和幼儿，零距离感触师生关系，
倾听孩子的心声，了解他们在园的生活，进一步增进家园之
间的友谊。

活动结束了，家长的积极性还没有消减，他们对自己参与的
内容非常感兴趣，希望以后多搞几次这样的活动。

家长开放日是个平台，有利于家园之间直接的双向交流与沟
通。家长深入教学活动一线，真切地感受孩子活动中表现，
感性地聆听孩子的心声和老师的因材施教，多维度地交流学
习了教子育女的经验。拉近了家长与老师的距离，开阔了视
野，增进了彼此的了解。

家长开放日活动方案中班篇二

为让家长更好了解学校本学期开展的工作，以庆祝“六一”
为契机，通过多媒体展示，让孩子、家长、老师重温优雅华
景系列活动，提高对学校的认同感和归属感，为“优雅华
景”教育品牌建设共同努力。

优雅华景需要您的参与!

20xx年5月31日14:30——15:00

孩子、家长、正副班老师在各自课室观看优雅华景系列活动



宣传片，班主任适当做简单介绍。

1、班级、校园文化：各正副班、于芳、尤学武

2、班级、校园卫生：各正副班、黄贤爱、万黎刚

3、宣传片内容：

“幸福广州我做主”华景小学羊城小市长海选活动;亚运经典
大回放—圣火儿童华景小学选拔赛;《孝女彩金》演员海选启
动仪式暨优雅华景母爱教育主题活动;《女性与读书》读书沙
龙现场会;爱让我们相聚在一起---青海玉树教师赴穗交流等。

合唱队、鼓号队(问崔要)、di创意大赛、机器人、棒球队等。

4、宣传片剪辑制作：道远文化公司(共刻40张，每班一张，5
月30日前发到各班主任手中)

5、各班多媒体设备准备：各正副班、信息科组(吴荣荣协调)

6、拍照：凌勇滦

7、活动通知：尤学武(5月27日前发出并附上六一放假通知)

庆祝六一暨家长开放日活动方案

校园开放日活动方案

中学校园开放日活动方案

家长开放日计划书

幼儿园家长半日开放活动方案



家长开放日活动方案中班篇三

活动流程：

1、来园准备（7：30——8：30）

（1）幼儿报到，家长签到

（2）教师和家长交流，反映幼儿的在园学习与生活情况

（3）幼儿进行桌面游戏

2、晨间活动（8：40——9：00）

（1）晨间游戏：切萝卜

玩法：幼儿手拉手站成圆圈扮萝卜，一名幼儿在圈内扮切萝
卜人，边念儿歌“切、切、切萝卜，大大的萝卜哪里来，农
民伯伯种出来，我把萝卜切开来。”边沿逆时针方向用手掌
切圈上幼儿的拉手处，儿歌结束时切到哪两名幼儿，两名幼
儿松手向反方向沿圈外跑，谁先跑回原位置，谁继续做切萝
卜人，后跑回的幼儿继续拉手。游戏继续进行。（如果下雨
将改为“木头人”等室内游戏）

（2）晨间律动：小班早操

3、教学活动：综合《点豆豆》（9：20——9：35）

活动目标：

（1）尝试在游戏情境中初步学会儿歌，并乐于用动作、表情
和语言与大家分享吃不同味道豆豆时的表情。

（2）愿意与大家一起念儿歌、游戏，体验集体活动的乐趣。



4、游戏活动。（9：40——10：00）

《看谁投的准》：幼儿和家长配合的玩游戏，幼儿投掷海洋
球，家长用框接住，幼儿分成四组进行，哪组的总和球数最
多为胜利者。

5、家长会（10：00——10：30）ppt展示幼儿的照片和发言稿。

6、讲解“幼儿成长档案”的填写要点

7、自由交流时间。

家长开放日活动方案中班篇四

活动目标：

1、通过家长开放日，让家长了解幼儿在幼儿园的生活、学习
情况，根据班级幼儿的实际情况引导家长从幼儿的听指令、
回应、学习习惯、同伴交往与老师的互动等方面进行关注。

2、通过本次活动展示，让家长能够通过幼儿的表现发现孩子
的进步与不足，并在下阶段与老师共同配合帮助孩子改进。

一、来园活动（7：45——8：00）

活动目标：

1、衣着整洁，愉快来园，愿意接受晨检。

2、热情接待每位幼儿，引导幼儿能够情绪愉快有礼貌和老师、
阿姨打招呼。

二、区域活动（8：00——8：35）



活动目标：

1、自主选择区域进行游戏，喜欢操作，带好区域牌。

2、遵守区域规则，能与同伴友好相处。

三、区域小结、点名（8：35——8：45）

活动目标：

1。听到自己学号会说到。

2。讨论区域活动中遇到的问题和表现好的地方。

四、生活活动（8：45——9：00）

活动目标：

1、在教师指导下有秩序地进入盥洗室，按要求小便、洗手，
会用自己的毛巾正确擦手。

2、愉快吃完自己一份点心，在教师提醒下能将茶杯放于指定
位置。

五、运动会开幕式（9：00——10：00）

活动目标：

1、亲子排成四排精神抖擞地出场。

2、能有节奏地踏步，喊口号。

六、教学活动（10：00——10：30）

小班绘本《长长的……》



活动目标：

1、通过阅读理解“长”的概念。

2、观察画面并想象长的东西的用处活动准备：

图画书《长长的……》幼儿一人一本、教学ppt、教学大书、
小盒子（里面有一些长短不一样的彩带）长盒子、短盒子各
一个。

活动过程：

一、引出话题

师：今天，老师给每个小朋友们都带来了一份小礼物，我们
一起来看看是什么？

——请孩子每人拿一根彩带。

师：看一看，你们的彩带都一样吗？和旁边的小朋友比一比，
什么地方不一样啊？

幼：有的长，有的短。

师：谁的长啊？长的小朋友请到前面来，把彩带宝宝先送到
长长的家里。

师：谁的短？请短的小朋友把彩带宝宝送回短短的家里。

二、师幼共同阅读大书

——出示图书，巩固对书本封底、封面的认识。

师：谁能告诉我，这是书的哪一面？（封面，集体说一次）



师：那这一面呢？（封底，集体说一次）

——教师读出书名《长长的……》，文。图/谢莲妃，南京师
范大学出版社，告诉孩子这些文字的意思。

师：《长长的……》就是这本书宝宝的名字，谢莲妃就是书
宝宝的妈妈，南京师范大学就是书宝宝的出生地。

——引导幼儿仔细观察画面，完整回答问题。

师：你看到谁啦？（我看到了大象）

师：它有什么地方是长长的啊？（大象的鼻子很长）

师：它的长鼻子有什么用处呢？（长鼻子可以晒衣服）

师：你看到什么了？（我看到了鳄鱼，还有小蜗牛）

师：鳄鱼的哪里很长？（它的身体很长）

师：它的身体变成什么啦？（它的身体变成了一座桥）

三、观看视频，完整听故事《长长的……》

教师逐页翻大书，引导幼儿用“长长的……像……”“长长
的……可以……”的句式进行讲述。

四、自主阅读小书

——知道看书的时候要封面朝上。

师：这本书宝宝里面藏着许多小动物，它们都有长长的地方，
老师给每位小朋友都准备了一本书宝宝。请小朋友一页一页
地看书，学说里面的话。



——提醒幼儿正确翻书，一页一页的翻看，鼓励幼儿边翻书
边轻轻地念翻书儿歌。

——教师请幼儿仔细观察画面，看看图中的小动物有哪些部
位是“长长的”。

——与幼儿讨论他们的发现，鼓励他们大胆猜测、表达自己
的看法。

五、活动延伸

除了这些小动物有长长的地方，在我们生活中也有许多长长
的东西，请小朋友来说一说？

七、生活活动、餐前准备（10：45——11：00）

活动目标：

1、知道入厕后、饭前都要洗手。

2、喜欢吃水果，知道吃水果有各种营养。

3、能认真倾听故事。

八、进餐活动（11：00——11：30）

活动目标：

1、学会正确使用小勺，尽量保持桌面、地面及衣服的干净。

2、学习并逐步养成饭后擦嘴的习惯，会把餐具、毛巾放到指
定地点。



家长开放日活动方案中班篇五

本次的家长开放日活动时间正好接近圣诞节，为了更有效地
利用家长集中的时间，让家长们每次到幼儿园参加活动时，
都有一种全新的感觉，我们中班级老师经过商量决定将本次
活动设计成：开放日活动化妆舞会感恩活动圣诞大餐的“满
汉全席”。

12月22日下午14：00—18：00

上课地点由班级老师决定，“中班级迎圣诞化装舞会”在四
楼天台

一、14：00—15：00

各班老师选择功能室召开班级家长座谈会

二、15：00—15：30

家长观看幼儿起床、穿衣、盥洗、午点、进区等活动

三：15：35—16：00

各班老师分组上课

四、16：05—16：30

家长为孩子化装打扮，上四楼天台

五、16：35—17：10

亲子圆圈舞、火车舞、找朋友三个集体舞，为12月的小寿星
过生日

六、17：15—17：40



在《感恩的`心》的旋律中，孩子们寻找与自己身上号码相对
应的礼物，找到礼物后，对自己的父母说一句感谢的话。

七、17：45—18：15

共同分享每个家庭带回来的“圣诞大餐”，鼓励幼儿上小舞
台大胆展示自己。

八：18：20

活动结束

家长开放日活动方案中班篇六

我们尽心，家长安心，孩子开心;我们诚意，家长满意，孩子
受益。下面是本站小编为你整理的家长开放日活动方案，希
望对你有用!

为了进一步落实新课程课堂教学，让家长亲身体会新课程的
课堂教学氛围，共同探讨新课程课堂教学方法，特定于11月2
日举办家长开放日活动，让家长走进课堂,走进新课程。

一、活动目的

1、为了增强幼儿园、教师、家长之间的沟通，让家长走进校
园，走进课堂，了解幼儿园的管理与发展趋势，了解课堂教
学和课改动向，从而更好地配合幼儿园，共同关注每一个孩
子都能健康的成长。

2、立足学校，放眼社会，充分发挥学校教育的辐射作用，争
取社会各个方面对实现学校管理目标的大力支持，协调好学
校教育与家庭教育的关系，进一步推进我园素质教育向纵深
发展。



二、活动主题

把握今天，创造明天

三、活动及班级安排

1、周三前各班做好活动前的准备工作，于周四发出家长邀请
函。

2、周一抽查大班活动;周二抽查中班活动;周三抽查小班活
动;

3、晨检活动：各班老师接待家长和幼儿，做好登记，发放家
长意见反馈表。

第一节集体活动：班主任主讲

第二节集体活动：配班主讲

第三节集游戏活动：班主任主讲

最后回收家长意见反馈表。

四、教师注意事项

1、请各班教师认真备课,认真选材，内容要符合本班幼儿年
龄特点。(10分)

2、半日活动方案详细认真，能充分指导教学。(10分)

3、教师活动前准备充分，教具学具充分且全实用，操作性强。
(10)分

4、教师与幼儿在活动中互动的气氛好。(10分)



5、教育活动效果好，达到教学目的。 (10分)

五、家长意见反馈表

六、家长邀请函

一、活动目标：

1、向家长展示我园的办园理念、课程特色和教学过程。

2、增进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让
家长了解孩子在园的生活学习情况;了解幼儿园的教育工作，
能主动配合，做到家园互动。

3、增进亲子间的情感，激发幼儿和家长参与活动的兴趣和热
情。

4、培养幼儿在成人面前大胆表现自己的能力与勇气。

二、活动时间：20xx年11月9日下午2:30---4:00

三、活动地点：大班活动室

四、开放内容： 半日班级活动

五、活动流程：

(一)2:00----2:30起床整理被褥、如厕、午检、喝水、吃水
果

(二)2：30----2:40家长签到，幼儿进行午间活动

(三)2:40----3:10室内教学活动展示

(四)3：10----3:30室外“八个一”活动展示



(五)3:30----4:00亲子游戏

(六)家长填写开放日活动反馈意见表

(七)教师小结，家长带幼儿离园

具体活动内容如下：、

歌表演：《小树叶》、《秋天多么美》、《戏说脸谱》(选
段)、《幼儿园里好事多》

数学知识展示：

复习1----10顺数、倒数。

认读30以内的数。

口述2、3、4的分合法。(分组与点名回答)

口算2、3、4的加、减法(教师出题，幼儿抢答)

让幼儿自编4的加、减法应用题。(点名回答)

让幼儿在黑板上展示5、6的分成。

幼儿进行5的加减法抢答。

让幼儿自编5的加减法应用题。

亲子游戏：

(一)穿大鞋：

玩法：由一名家长与一名幼儿参加，家长脱下鞋子坐在场地
另一边，幼儿穿上家长的鞋子站在另一边，听到口令以后，



幼儿出发向家长走去，走到家长那，帮家长穿上鞋子，家长
背起幼儿跑向场地另一边帮助幼儿穿好鞋子，看谁先完成，
速度最快的家庭胜出。

(二)套圈圈：

玩法：幼儿和家长两人三足向前跑，遇到呼拉圈要合作拿起
从头上套下，然后继续前行，绕过障碍物后，往回走最先到
达起点的家庭胜出。

(三)我给爸爸妈妈穿衣服：

玩法：一名家长在终点，幼儿在起点，哨声响起时，幼儿拿
起衣服跑向终点，给其家长穿上衣服，拉上拉链后，家长背
起孩子迅速跑向起点，先到者为胜。

一、指导思想

以“我们尽心，家长安心，孩子开心;我们诚意，家长满意，
孩子受益”为主题，把家长请进校园，让家长瞧一瞧，听一
听、说一说，了解学校的教育教学管理的要求和情况，并能
够积极参与到对孩子的教育中，共同探讨教育孩子的方法，
彰显“共同参与，快乐体验”的家长开放日活动特色。

二、活动时间和开放班级

为充分利用好学校电化教室，确保开放班级活动有效开展，
本学期将于9月26日至9月30日五天开放一至三年级。

三、活动内容

1、把家长请进来。诚挚邀请家长走进校园、走进课堂，亲临
教育教学第一线，以开放的校园、开放的课堂迎接家长。

2、让家长瞧一瞧。让家长参观学校、班级文化氛围建设，观



摩课间操、课堂，了解学校教育教学的要求和情况。

3、让家长听一听、说一说。第三节课召开开放班级家长座谈
会，由各班班主任老师和科任老师一起汇报班级管理和教学
工作，家长参与到教育教学管理中，提出建议和意见，真正
实现“家校携手 共话成长”。

五、具体分工

教务处：

制定活动方案，安排开放当天课程，全面关注活动过程，组
织教师备课、试讲，做好活动总结。

政教处：

1、安排摄影、摄像，做好宣传报道工作。

2、发放家长开放日邀请函、家长签到表、家长开放日活动意
见反馈表到开放班级。

3、检查、落实活动情况，回收家长开放日邀请函回执，并做
好参与家长人数统计。

4、做好家长开放日反馈表的回收和情况统计工作。

5、做好学校校园卫生、厕所、绿化带等保洁工作。

总务处：

1、悬挂家长开放日条幅。

校门横幅：热烈欢迎各位家长参加百子畈小学开放日活动!
祝百子畈小学家长开放日活动圆满成功!



教学楼条幅：我们尽心 家长安心 孩子开心

我们诚意 家长满意 孩子受益

2、布置、整理多媒体教室，摆放家长坐的椅子。

班主任：

1、认真做好宣传、动员工作，向学生和家长宣传开放日活动，
发放邀请函，并做好回收邀请函回执和参与家长人数统计工
作。

2、精心布置教室，加强班级文化氛围建设。

3、做好家长签到工作，并发放家长开放日意见反馈表。

任课教师：

1、所有任课教师认真钻研教材，精心备课，上好课。开放班
级任课教师要于活动前一天上报上课课题或内容。

2、所有教师要热情接待家长，耐心与家长交换意见，使家长
真正了解孩子，了解教师，了解学校。

家长开放日活动方案中班篇七

1、理解画面所表达的内容。

2、结合生活经验大胆讲述自己对画面内容的理解，感受母爱
的温暖。

活动重点：能仔细观察图片，理解故事内容并结合自己经验，
大胆讲述。



活动难点：理解画面所表达的意思，感受“妈妈爱我，我也
爱妈妈”。

一、谈话引入，激发阅读兴趣

1、出示图1：（“爱心和花朵”图案），说说自己的感受。

这是一块花布，你看了感觉怎么样？这么漂亮这么美丽的花
布会穿在谁的身上呢？

2、出示图2：（绘本《我妈妈》封面），引导幼儿观察后猜
测这是一位怎么样的妈妈？

（一）、观察阅读第一部分，理解画面内容并大胆讲述。

1、呈现四种妈妈的本领，引导幼儿观察并讲述妈妈棒在哪儿？

2、教师小结。

3、说说这个妈妈怎么样？有这样的妈妈你们感到……

过渡：这个妈妈啊有更棒的本领呢？我们继续往下看——

（二）、结合自身经验尝试说说自己对画面的理解。

1、园丁图片：这是一个怎么样的妈妈，她很会什么？妈妈像
谁？妈妈很厉害！

2、天使图片：妈妈在干什么？为什么说妈妈像天使？你的妈
妈也为你唱歌吗？什么时候？

6、其实这个妈妈还有一些很棒的事情（看课件），这个妈妈
真的真的很棒！

3、画画我妈妈。



（七）家长意见建议（4：25—4：35）

（八）离园教育（4：35—4：45）

1、不在大型玩具上逗留

2、不买门外三无食品

3、注意交通安全

家长开放日活动方案中班篇八

优雅华景需要您的参与!

孩子、家长、正副班老师在各自课室观看优雅华景系列活动
宣传片，班主任适当做简单介绍。

1、班级、校园文化：各正副班、于 芳、尤学武

2、班级、校园卫生：各正副班、黄贤爱、万黎刚

3、宣传片内容：

“幸福广州我做主”华景小学羊城小市长海选活动;亚运经典
大回放—圣火儿童华景小学选拔赛;《孝女彩金》演员海选启
动仪式暨优雅华景母爱教育主题活动;《女性与读书》读书沙
龙现场会;爱让我们相聚在一起---青海玉树教师赴穗交流等。

合唱队、鼓号队(问崔要)、di创意大赛、机器人、棒球队等。

4、宣传片剪辑制作：道远文化公司(共刻40张，每班一张，5
月30日前发到各班主任手中)

5、各班多媒体设备准备：各正副班、信息科组(吴荣荣协调)



6、拍照：凌勇滦

7、活动通知：尤学武(5月27日前发出并附上六一放假通知)


